Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove

konaného dňa 26. mája 2011
Ev. číslo: 115/2011
Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k zápisnici

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a všetkých prítomných privítal starosta obce Ing. Peter Baliak.
Starosta obce uviedol navrhovaný program zasadnutia. Navrhovaný program bez zmien schválili všetci prítomní poslanci (Cabanová, Ing. Kán, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták) Starosta obce konštatoval, že rokovanie OZ je uznášaniaschopné, nakoľko na zasadnutí sú prítomní 6 poslanci, z celkového počtu 7. Na zasadnutí bol prítomný aj občan Ing. Marek Pôbiš, Braväcovo 227 ( riaditeľ BKZ Bukovinka). 
Program:

1. Otvorenie

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení z rokovania OZ
4. Dopyty poslancov OZ a občanov Obce Braväcovo

5. Záverečný účet Obce Braväcovo 2010
6. Schválenie komisií pri OZ
7. Návrhy nájomných zmlúv s BKZ Bukovinka
8. Prerokovanie žiadostí
9. Rôzne

10. Diskusia

11. Záver

K bodu 2 – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta učil za:

· zapisovateľa zápisnice: Ing. Veronika Ličková,
· overovateľov zápisnice: Krajan, Kuvik.
K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení z rokovania OZ
Kontrolu plnenia uznesení vykonala hlavná kontrolórka obce Mgr. Zuzana Cígerová. Konštatovala, že uznesenie č. 07/11, bod 1., zo dňa 7.4.2011 bolo splnené. Starosta obce rokoval s Penziónom Schweintaal s.r.o. vo veci uzatvorenia zmluvy, ktorej predmetom bude zabezpečenie prístupu na amfiteáter cez pozemok vo vlastníctve spoločnosti, a poskytnutie vonkajších sociálnych zariadení počas organizovania všetkých akcií na amfiteátri. Návrh dohody je prílohou zápisnice. O návrhu dohody sa ďalej rokovalo v bode 7.
Hlavná kontrolórka ďalej konštatovala, že uznesenie č. 07/11, bod 2. bolo splnené. Starosta obce vyzval listom evid. č. 93/11 zo dňa 21.4.2011 známych vlastníkov pozemkov v lokalite N 21 a informoval ich o plánovanom uzatvorení zmluvy o budúcej kúpnej zmluve s cenou 3,32 €/m². Zoznam vyzvaných vlastníkov tvorí prílohu písomnej formy zápisnice. 
Ing. Kán: kto bol oslovený, a aké boli odpovede. Aká je celková výmera predmetných pozemkov? 

Ing. Ličková: Na výzvu odpovedali: Anna Flosníková, Novomestského 1231/9, Brezno (vyjadrí sa neskôr písomne), Štefan Gašperan, Braväcovo 231 (súhlasí, s podmienkou, že bude uskutočnená výmena pozemku za iný v lokalite Skalka), Kamil Košík, Gašparovo 239 (súhlasí s predajom), Ivan Pôbiš, Braväcovo 200 (súhlasí s predajom), Elena Sásiková, Braväcovo 201 (pozemok využíva na poľnohospodárske účely, nesúhlasí s predajom), ostatní vyzvaní vlastníci sa do konania zasadnutia OZ nevyjadrili. Uznesenie zostáva v plnení do ďalšieho obdobia.
Celková výmera pozemkov bude oznámená na ďalšom zasadnutí OZ. 

Hlavná kontrolórka ďalej konštatovala, že uznesenie č. 07/11, bod 3. bolo splnené. Starosta obce vyzval listom evid. č. 107/11 zo dňa 5.5.2011 vlastníkov nehnuteľností, ktorí majú byť pripojení na verejnú kanalizáciu a doposiaľ nie sú, na pripojenie najneskôr do 30. novembra 2011. Zoznam vyzvaných vlastníkov tvorí prílohu písomnej formy zápisnice. Spomedzi oslovených sa do konania zasadnutia OZ pripojil na verejnú kanalizáciu jeden vlastník nehnuteľnosti. 

Ing. Kán: Kto sa pripojil na VK ?

Ing. Ličková: Elena Pačesová, Braväcovo 113.  Ostatní oslovení za zatiaľ nepripojili. Uznesenie zostáva v plnení do ďalšieho obdobia.
V priebehu kontroly plnenia uznesení hlavnou kontrolórkou obce už bol prítomný aj poslanec Pôbiš.
K bodu 4 – Dopyty poslancov OZ a občanov Obce Braväcovo
Ing. Kán: žiada zmenu rokovacieho poriadku ohľadom zasielania pozvánok poslancom na zasadnutie OZ (bod 3.2 ods. 5), ktoré žiada zasielať minimálne 7 dní pred zasadnutím OZ. V súčasnosti sú to 3 dni, čo podľa neho nepostačuje z časového hľadiska na preštudovanie zaslaných podkladov a problematiky. 

Starosta obce a hlavná kontrolórka obce: zobrať na vedomie skutočnosť, že ak budú zasielané pozvánky 7 dní pred zasadnutím OZ, prípadné požiadavky a podnety občanov vznesené tesne pred zasadnutím OZ nebudú môcť byť začlenené do programu rokovania a budú prerokované až na nasledujúcom zasadnutí OZ. 
Obecné zastupiteľstvo schválilo zmenu rokovacieho poriadku, v bode 3.2, ods. 5, týkajúceho sa zasielania pozvánok na zasadnutie OZ z troch na sedem dní pred zasadnutím OZ. (hlasovanie: všetci za schválenie).   
Starosta obce: opätovne upozornil poslancov OZ, že je potrebné, aby vyvíjali iniciatívu pri tvorbe jednotlivých bodov programu zasadnutí OZ.

Ing. Pôbiš: má viac podnetov na prerokovanie. 
Podnety Ing. Pôbiša boli prerokované v jednotlivých bodoch zasadnutia. 
K bodu 5 –Záverečný účet Obce Braväcovo 2010

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných so stanoviskom k návrhu záverečného účtu Obce Braväcovo za rok 2010.
Hlavná kontrolórka konštatovala, že návrh záverečného účtu Obce Braväcovo za rok 2010 je spracovaný v súlade s príslušnými ustanoveniami § 16 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a obsahuje všetky predpísané náležitosti podľa § 16 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Návrh záverečného účtu bol v zmysle § 9 ods. 2 zákona o obecnom zriadení a § 16 ods. 9 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy zverejnený najmenej na 15 dní spôsobom v obci obvyklým. Riadna účtovná závierka k 31.12.2010 bola v súlade s § 9, ods. 5 zákona o obecnom zriadení a § 16 ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy overená audítorom. 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu Obce Braväcovo za rok 2010 tvorí prílohu písomnej formy zápisnice. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky 
k návrhu záverečného účtu za rok 2010. Obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet Obce Braväcovo za rok 2010 a celoročné hospodárenie bez výhrad (hlasovanie: všetci za schválenie). Záverečný účet tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
Ing. Kán: z čoho sa tvorí rezervný fond uvedený v rozpočte obce, a na čo sa používa? Aké finančné prostriedky sa používajú na poskytovanie dotácií združeniam pôsobiacim v obci? Predkladajú združenia pôsobiace v obci vyúčtovanie dotácií?
Mgr. Ľuptáková: rezervný fond je tvorený z prebytkov hospodárenia predchádzajúcich účtovných období, je určený predovšetkým na financovanie kapitálových investícií. Na poskytovanie dotácií združeniam sa používajú finančné prostriedky z bežného rozpočtu na každý rok. Vyúčtovanie dotácií predkladajú subjekty každoročne v stanovenom termíne v zmysle VZN č. 17/2009 a dohody o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce.
Hlavná kontrolórka obce: pre pružnejšiu úpravu rozpočtu obce navrhuje poslancom OZ zveriť do kompetencie starostovi obce schvaľovanie zmeny rozpočtu v rámci funkčnej klasifikácie. Uvedené navrhuje z dôvodu dôslednejšieho dodržiavania ustanovení zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. V rámci zostavovania programového rozpočtu navrhuje drobnú úpravu jednotlivých ukazovateľov, z dôvodu lepšej vypovedateľnej schopnosti. Poslanci OZ sa budú zverením kompetencie starostovi obce v rámci funkčnej klasifikácie zaoberať v ďalšom období.
Hlavná kontrolórka obce: oboznámila prítomných s plánom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na rok 2011. Obecné zastupiteľstvo schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na rok 2011 (hlasovanie: všetci za schválenie). Plán KČ tvorí prílohu písomnej formy zápisnice. 
K bodu 6 – Schválenie komisií pri OZ

Starosta obce zaslal poslancom OZ spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ predpokladané zloženie komisií pri OZ. Nasledovala diskusia poslancov OZ a po vzájomnej dohode boli schválené (hlasovanie: všetci za schválenie) komisie v zložení:
· Kultúrna komisia: Juraj Gašperan, Mgr. Silvia Kánová, Slavomír Pôbiš,

· Stavebná komisia: Ing. Miroslav Kán, Štefan Ľupták, Valéria Šperková, Ing. Vladimír Vrbovský,

· Komisia pre verejný poriadok: Olga Cabanová, Rastislav Krajan, Ivan Kuvik.

Pôbiš: je potrebné zriadiť aj finančnú komisiu, záujem pracovať vo finančnej komisii prejavili 

Ing. Miroslav Kán a Slavomír Pôbiš. Návrh poslanca Pôbiša zriadiť FK bol schválený všetkými poslancami OZ. Na ďalšom zasadnutí OZ budú navrhnutí ďalší členovia komisie. 
Predsedu komisie, prípadne ďalších členov jednotlivých komisií si do ďalšieho zasadnutia OZ zvolia členovia jednotlivých komisií. 
K bodu 7 – Návrhy nájomných zmlúv s BKZ Bukovinka

1) Zmluva o nájme športovo kultúrneho areálu – amfiteátra, uzatvorenou medzi Obcou Braväcovo a BKZ Bukovinka: poslanci OZ obdržali návrh zmluvy, starosta informoval o úpravách, ktoré vznikli na základe ústnej dohody medzi starostom obce a riaditeľom BKZ Bukovinka Ing. Marekom Pôbišom dňa 25.5.2011.
Návrhy úprav boli v:
· Čl. VI. Úhrada nákladov za služby spojené s využívaním, bod 2. „Úhradu nákladov uhradí nájomca prenajímateľovi 1x ročne, na základe vystaveného daňového dokladu – faktúry najneskôr do 15.12. bežného roka“,

· Čl. VII. Vzájomné vzťahy zmluvných strán, bod 6.: „Nájomca sa zaväzuje (odrážka 3) vykonávať drobné úpravy nebytových priestorov súvisiace s ich užívaním, (odrážka 4) 
bezodkladne na vlastné náklady odstrániť všetky závady a poškodenia, ktoré v prenajatých objektoch spôsobil vlastnou činnosťou, resp. činnosťou subjektov, ktoré majú priestory prenajaté na svoje akcie, (odrážka 5) že bez predchádzajúceho písomného súhlasu prenajímateľa neumožní užívanie (dlhodobý podnájom) prenajatých priestorov ani ich častí tretím osobám“. Ďalej bod 8: starosta nechal tento bod na posúdenie poslancom OZ.

Ing. Pôbiš: je potrebné, aby bol v zmluve obsiahnutý bod 8. v Čl. VII.? BKZ Bukovinka nemá finančné prostriedky na právne služby v oblasti výkladu zmlúv, preto by chcel vedieť, čo menovaný bod vlastne znamená v praxi. 

Hlavná kontrolórka obce: ak by zmluva menovaný bod neobsahovala, pri riešení konkrétnych prípadov by sa postupovalo v zmysle  všeobecne platných právnych predpisov. Je preto nepodstatné, či zmluva tento bod obsahuje, alebo nie, platí všeobecná zodpovednosť za škodu. Zodpovednosť za škodu sa bude v prípade potreby riešiť špecificky, vzhľadom na príčinu, ktorá škodu spôsobila (živelná pohroma, požiar, nedbalosť a pod.). V budúcnosti je potrebné legalizovať stavbu amfiteátra, z dôvodu, že v súčasnosti nemôže byť chápaný ako nebytový priestor a poistený proti škode. 
Obecné zastupiteľstvo schválilo zmluvu o nájme s uvedenými úpravami (hlasovanie: všetci za schválenie). Zmluva tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
2) Zmluva o nájme nebytových priestorov, ktoré sa nachádzajú v budove Základnej školy, Braväcovo 195, na poschodí, jedná sa o tieto miestnosti: 1 trieda ZŠ, kabinet (krojáreň), chodba a WC (sociálne zariadenia), uzatvorená medzi Obcou Braväcovo a BKZ Bukovinka: poslanci OZ obdržali návrh zmluvy, starosta informoval o úpravách, ktoré vznikli na základe ústnej dohody medzi starostom obce a riaditeľom BKZ Bukovinka Ing. Marekom Pôbišom dňa 25.5.2011.

Návrhy úprav boli v:

· Čl. V. Výška a platenie nájomného, bod 1. „Zmluvné strany sa dohodli na nájomnom....pričom nájomca uhradí prenajímateľovi nájomné na základe vystaveného daňového dokladu – faktúry najneskôr do 15.12. bežného roka“,
· Čl. VI. Vzájomné vzťahy zmluvných strán, bod 5.: „Nájomca sa zaväzuje (odrážka 3) vykonávať drobné úpravy nebytových priestorov súvisiace s ich užívaním“,

· Čl. VII. Záverečné ustanovenia, bod 1.: „V ostatných veciach, výslovne neriešených touto zmluvou, budú sa zmluvné strany riadiť ustanoveniami občianskeho zákonníka a ostatnými predpismi, vzťahujúcimi sa na tento zmluvný vzťah“ tento bod nechal starosta na posúdenie poslancom OZ.

Ing. Pôbiš: rovnako ako v predchádzajúcej zmluve, ako sa bude posudzovať zodpovednosť za škodu, ktorú spôsobí nájomca, alebo tretia osoba? 

Hlavná kontrolórka obce: Podobne ako v predchádzajúcej zmluve, je nepodstatné, či zmluva tento bod obsahuje, alebo nie, platí všeobecná zodpovednosť za škodu. Zodpovednosť za škodu sa bude v prípade potreby riešiť špecificky, vzhľadom na príčinu, ktorá škodu spôsobila (živelná pohroma, požiar, nedbalosť a pod.).

Ing. Pôbiš: chce s poslancami OZ prerokovať výšku nájomného (333 €/rok), ktoré v zmysle zmluvy platí BKZ Bukovinka obci. Priniesol prehľad „Príjmov od obce a výdajov do obce“, podľa tohto prehľadu „príjmy od obce“ tvoria čiastku 1 000 € a „výdaje do obce“ tvoria čiastku 851,34 €, rozdiel je 148,66 €. Na základe toho požaduje, aby bolo znížené resp. zrušené nájomné za priestory v budove Základnej školy. Prehľad tvorí prílohu písomnej formy zápisnice. Obec Braväcovo podľa neho okrem uvedenej dotácie nijako inak neprispieva a nevyvíja činnosť na podporu BKZ Bukovinka.
Starosta obce: náklady spojené s prevádzkou budovy Základnej školy hradí v plnej výške obec. Výška nájomného, ktoré obci platí BKZ Bukovinka nepostačuje ani na krytie nákladov, spojených s prevádzkou prenajatých priestorov. Predtým bola výška nájomného stanovená ako podiel nákladov na prevádzku prenajatých priestorov na celkových prevádzkových nákladoch budovy, táto suma bola vyššia ako súčasných 333 € ročne.
Ing. Kán: navrhuje neschváliť zmluvu na terajšom zasadnutí OZ, a prerokovať niektoré body (napríklad výška nájomného) v rámci ďalšieho zasadnutia OZ, ďalej navrhuje zistiť informácie, ako je zmluvne riešený prenájom priestorov ostatným zložkám pôsobiacim v obci. 
Pôbiš: navrhuje zorganizovať stretnutie so všetkými vedúcimi združení pôsobiacich v obci a zároveň zistiť aké sú podmienky poskytovania obecných priestorov ostatným združeniam pôsobiacim v obci, určiť konkrétne sumy za prenájom priestorov jednotlivým združeniam
Mgr. Kánová: na stretnutí prerokovať aj prípravu blížiaceho sa X. ročníka Festivalu na Bielych Handľoch.
Obecné zastupiteľstvo odložilo prerokovanie zmluvy o nájme nebytových priestorov na nasledujúce zasadnutie OZ. Návrh zmluvy tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
3) Návrh dohody o prechode cez Penzión Schweintaal na amfiteáter: poslanci OZ obdržali návrh dohody:
Pôbiš: navrhuje v Čl. II. Účel dohody, bod 3.: „Prechod, alebo prejazd motorových a dodávkových vozidiel, bude povolený len vo výnimočných prípadoch na materiálno-technické zabezpečenie podujatí (dovoz ozvučenia, občerstvenia, palivového dreva ap.)“ zmeniť na prechod, alebo prejazd  na materiálno-technické zabezpečenie bez obmedzenia. Pričom prejazd vozidiel je obmedzený rozmermi drevenej brány postavenej na pozemku vo vlastníctve Penziónu Schweintaal, s.r.o.
Hlavná kontrolórka: navrhuje v dohode zmeniť „prejazd motorových a dodávkových vozidiel“ na „prejazd motorových vozidiel“, pričom rozmery drevenej brány budú určujúcim prvkom, ktorý vymedzí, ktoré vozidlo môže uskutočniť prejazd a ktoré nie.

Ing. Kán, Pôbiš: navrhujú úpravu v Čl. II. Účel dohody, bod 5.: poskytnúť sociálne zariadenia pri vonkajšom objekte penziónu počas všetkých podujatí, nie len pri najvýznamnejších podujatiach uvedených v zmluve.
Cabanová: nesúhlasí, aby boli sociálne zariadenia pri penzióne počas podujatí na amfiteátri k dispozícii za úhradu, ale bezplatne. Navyše pri amfiteátri sú vybudované suché WC, ktoré postačujú. 
Kuvik: úhrada by nemusela byť vo forme finančnej úhrady, ale môže byť riešená napríklad dodaním spotrebného materiálu (toaletného papiera). 

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh dohody o prechode cez Penzión Schweintaal na amfiteáter (hlasovanie: všetci za schválenie). Návrh dohody tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
K bodu 8 – Prerokovanie žiadostí
Starosta obce informoval poslancov OZ o žiadostiach, ktorých výpis obdržali poslanci OZ spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ. 
· Žiadosť Farského úradu v Beňuši, v zastúpení p. Jánom Petrovičom – správcom fary na finančný príspevok na rekonštrukciu fary, ktorá obsahuje: výmenu drevených okien za plastové, výmena vchodových a interiérových dverí, čiastočnú opravu vnútorných omietok, inštaláciu zabezpečovacieho zariadenia, zateplenie budovy. Niektoré práce už boli začaté z vlastných prostriedkov, z prostriedkov od sponzorov, z milodarov, avšak pre veľký rozsah rekonštrukčných prác, by nebolo možné tieto urobiť. Na Obec Braväcovo bola ústne predložená žiadosť na finančný príspevok, konkrétne na zabezpečovacie zariadenie fary. Celkový náklad na zabezpečovacie zariadenie je 2 900 €. Za akýkoľvek príspevok od obce Braväcovo, pán farár vopred ďakuje.
Cabanová: nesúhlasí

Ľupták: je za schválenie žiadosti, aspoň v určitej sume

Ing. Kán: nesúhlasí

Mgr. Kánová: nesúhlasí
Krajan: predtým, to nebolo treba, prečo je to teraz potrebné? 
Kuvik: nesúhlasí

Pôbiš: žiadosť nie je náležitá vo vzťahu k obci Braväcovo (vzhľadom na počet obyvateľov)
Hlasovanie o žiadosti (6 proti poskytnutiu príspevku – Cabanová, Ing. Kán, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Pôbiš, 1 za poskytnutie príspevku – Ľupták), obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce zaslať zamietavé stanovisko farskému úradu v Beňuši, ohľadom žiadosti o príspevok. Zápis ústnej žiadosti tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
· Žiadosť o vyjadrenie stanoviska k prevádzkovaniu 
Súkromného Centra voľného času na území Obce Braväcovo. Žiadosť zaevidovanú pod ev. č. 112/11, doručenú dňa 11.5.2011, podal písomne Mgr. Boris Šabo, Tulská 28, 974 04 Banská Bystrica. Zriaďovateľom Súkromného Centra voľného času je Kalokagathia s.r.o., Tulská 28, 974  01 Banská Bystrica. Komentár k žiadosti, ktorý bol zaslaný žiadateľom e-mailom, je prílohou zápisnice. Centrum voľného času sa financuje z podielových daní, ktoré posiela daňový úrad obci a obec zriaďovateľovi CVČ. Poslanci OZ schvaľujú výšku dotácie CVČ na území obce. 
Pôbiš: čo motivovalo p. Šaba, aby vytvoril CVČ v Obci Braväcovo?

Starosta obce: p. Šabo bol sponzorom FK Sokol, odtiaľ sa poznajú, bližšie motívy nepozná.
Mgr. Kánová: v akých priestoroch by CVČ uskutočňovalo svoje aktivity?

Starosta obce: poradil sa s p. Vierou Krakovskou, starostkou obce Brusno. Na území tejto obce vyvíja činnosť CVČ Brusno. p. Krakovská odporúča nespolupracovať s p. Šabom, a nezriaďovať CVČ. 
Obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce zaslať žiadateľovi zamietavé stanovisko k zriadeniu CVČ. Žiadosť tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
· Žiadosť o odpredaj pozemku, zaevidovanú pod ev. č. 89/11-1, doručenú dňa 12.4.2011, podal Mgr. Roman Toman, PhD., trvale bytom Štúrova 719/12, 919 04 Smolenice. Žiadateľ požaduje odpredaj pozemku registra „C“ parcelné číslo 622/1 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 152 m², v katastrálnom území obce Braväcovo, vo vlastníctve Obce Braväcovo., nakoľko sa 28.3.2011 stal podielovým spoluvlastníkom v podiele ¾ k stavbe – rodinný dom, súpisné číslo 158, postavenej na predmetnom pozemku. Požaduje zaslať cenový návrh. Starosta obce dňa 27.4.2011 listom ev. č. 89/11-2 odpovedal na žiadosť p. Tomana, oboznámil ho so skutočnosťou, že jeho žiadosťou sa budú zaoberať poslanci OZ na najbližšom zasadnutí OZ (t.j. 26.5.2011) a vyžiadal si doručenie právneho podkladu k ¼ nehnuteľnosti nachádzajúcej sa na predmetnom pozemku, aby v budúcnosti vlastník tohto podielu nepožadoval od obce odkúpenie prislúchajúcej časti pozemku. p. Toman doručil dňa 24.5.2011 (ev. č. 89/11-3) úradne overenú kúpnu zmluvu uzatvorenú v zmysle Občianskeho zákonníka, medzi ním a Stanislavom Verkinom, Braväcovo 158. Predmetom zmluvy je prevod spoluvlastníckeho podielu Stanislava Verkina (predávajúci) vo výške ¼ k stavbe rodinného domu na Mgr. Romana Tomana, PhD. (kupujúci) do jeho výlučného vlastníctva. Žiadateľ zároveň s kúpnou zmluvou doplnil žiadosť a požaduje odpredaj susediaceho pozemku registra „C“ parcelné číslo 622/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 29 m², pokiaľ je vo vlastníctve Obce Braväcovo. Pozemok parcelné číslo 622/2 nie je vo vlastníctve obce, z tohto dôvodu sa o ňom nerokovalo.
Starosta navrhol cenu 3,33 €/1 m². 

Kuvik a Krajan: navrhujú cenu 4 €/1 m². 

Mgr. Kánová: navrhuje cenu 5 €/1 m².
Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie žiadosť Mgr. Romana Tomana, PhD., trvale bytom Štúrova 719/12, 91904 Smolenice. Obecné zastupiteľstvo vyhlásilo pre účel prevodu, nehnuteľný majetok Obce Braväcovo: pozemok v k.ú. Obce Braväcovo, parcela registra „C“, parcelné číslo KN 622/1, zastavané plochy a nádvoria, výmera 152 m², zapísaný na LV 239, vlastník Obec Braväcovo za prebytočný. Obecné zastupiteľstvo schválilo trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov (hlasovanie: všetci za schválenie), že sa jedná o prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. B) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, nakoľko:
- sa jedná o pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa, vrátane priľahlej plochy, ktorá svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou,

- nie je účelné z hľadiska hospodárnosti a efektívnosti ponúknuť predmet prevodu podľa hore uvedených skutočností na prevod tretím osobám, alebo ponúknuť iným spôsobom, ktorý predpokladá zákon o majetku obcí,

- prevodom pozemku obec získa nielen jednorazový príjem z predaja, ale aj každoročne príjem dani z nehnuteľnosti.

Obecné zastupiteľstvo schválilo (hlasovanie: všetci za schválenie) uzatvorenie kúpnej zmluvy medzi Obcou Braväcovo ako predávajúcim v spoluvlastníckom podiele 1/1 a Mgr. Romanom Tomanom, PhD., ako kupujúcim, do jeho výlučného vlastníctva v spoluvlastníckom podiele 1/1, ktorej predmetom je uvedený pozemok, za kúpnu cenu 608 € (t.j. 4 €/1 m²), za podmienok, že kupujúci uhradí kúpnu cenu pri podpise kúpnej zmluvy do pokladne OcÚ, predmet kúpy bude kupovať v stave, v akom stojí a leží ku dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy.
Žiadosť p. Tomana, ako aj doručená kúpna zmluva tvoria prílohu písomnej formy zápisnice.

K bodu 9 – Rôzne 

Starosta obce informoval poslancov OZ o:
· návrhu na zmenu VZN č. 5/2009 o poplatkoch vyberaných na území obce v § 2 Poplatok za použitie obecných zariadení. V rámci opatrení na zvýšenie efektívnosti a hospodárnosti obecných budov navrhuje zrušenie všetkých zliav poskytovaných v zmysle VZN č. 5/2009. Poslancom OZ predložil prehľad o nákladoch obce na prevádzku Turistickej ubytovne Kečka a príjmoch od občanov za poskytnuté služby v ubytovni za obdobie 13.5.2011-23.5.2011 (tvorí prílohu písomnej formy zápisnice). Náklady obce zahŕňajúce spotrebu el. energie, plynu a vody tvoria čiastku 135,3204 €, príjmy od občanov 125,40 €. Rozdielom je strata vo výške 9,9204 €. Ak by neboli uplatňované zľavy, rozdielom by bol zisk vo výške 0,6796 €. Považuje preto zrušenie zliav za opodstatnené. 
Cabanová: vplyv na spotrebu vody má aj druh použitého čistiaceho prostriedku, dňa 24.4.2011 sa zúčastnila podujatia - recepcie speváckeho zboru Domovina v menovanom zariadení, a zistila, že v danom momente sa na umývanie riadu používali neznačkové lacné čistiace prostriedky („z Tesca“), čo podľa nej spôsobuje, že spotreba vody je vyššia ako keby sa používali značkové čistiace prostriedky („Jar“). Takisto, boli podľa nej priestory ubytovne vykúrené na zbytočne vysokú teplotu, vzhľadom na poveternostné podmienky v daný deň, čo spôsobuje zvýšené náklady na vykurovanie. Taktiež si myslí, že čistota používaného inventáru nie je dostatočná. Požaduje vysvetlenie.
Ing. Kán: je potrebné vykurovať priestory Obecného úradu a Kultúrneho domu aj v tomto období? 
Starosta obce: obec kupuje čistiace a dezinfekčné prostriedky podľa potreby, pričom nejde len o neznačkové lacné čistiace prostriedky, za vykurovanie v objekte je zodpovedný poverený zamestnanec - údržbár, ktorý prispôsobuje teplotu v objekte poveternostným podmienkam, a využitiu kapacity priestorov. Za čistotu inventáru je zodpovedný nájomca, ktorému sú prenajaté priestory, nájomca je povinný dať inventár do pôvodného stavu.
Ohľadom vykurovania Kultúrneho domu a Obecného úradu: priestory Kultúrneho domu nie sú v tomto období vykurované, priestory Obecného úradu sú vykurované v prípade potreby, vzhľadom na poveternostné podmienky a nízku teplotu v priestoroch aj v tomto období, avšak s minimálnou spotrebou. 
Ohľadom zrušenia zliav:
Mgr. Kánová: je potrebné pri cene prenájmu rozlíšiť zimné a letné obdobie, súhlasí so zrušením zliav.

Ľupták, Kuvik: súhlasí so zrušením zliav.
Ing. Kán: súhlasí, s podmienkou, že občanom v hmotnej núdzi bude poskytnutá určitá zľava.

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh na zrušenie všetkých zliav poskytovaných v zmysle VZN č. 5/2009 o poplatkoch vyberaných na území obce (hlasovanie: 5 za schválenie Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Pôbiš, 2 sa zdržali : Cabanová, Ing. Kán).

· potrebe predaja dvoch motorových vozidiel, ktoré sú majetkom obce: AVIA Obecného hasičského zboru ŠPZ BR 153 AL a AVIA FK Sokol ŠPZ BR 331 AR, informoval o predbežnej dohode s Ing. Marekom Pôbišom (Krompach, s.r.o.), ohľadom záujmu o kúpu AVIE FK Sokol bez ŠPZ, na súčiastky v kúpnej cene 500 €, v prípade ak to bude možné. Obecné zastupiteľstvo vyhlásilo majetok obce AVIU OHZ a AVIU FK Sokol za prebytočný (hlasovanie: všetci za)
· ústnom podnete Ing. Mareka Pôbiša, Braväcovo 227,  na prešetrenie vjazdu na pozemok k rodinnému domu, vo vlastníctve jeho matky p. Evy Pôbišovej, vzhľadom na prekážky, ktoré boli vytvorené vlastníkom nehnuteľnosti v susedstve, Štefanom Ľuptákom, Braväcovo 230. Podnet bude riešiť stavebná komisia.
· stretnutí s Ing. Štefánikom, ktorý zastupuje prevádzkovateľa čistiarne odpadových vôd v obci Waspe, s.r.o., a Ing. Ondrejom Bursom (Bursa, s.r.o.) na ktorom prerokovali možnosť využitia ČOV na vypúšťanie odpadových vôd zo septikov, ktoré by vyťahoval fekál. Stretnutie sa uskutočnilo na základe podnetu Ing. Kána zo zasadnutia OZ dňa 7.4.2011. V súčasnosti nie je možné uvedenú činnosť realizovať, vzhľadom na kapacitu ČOV, bolo by to možné len dobudovaním ďalšej nádrže. Ohľadom skupinovej prípojky na verejnú kanalizáciu na Skalke (podnet Ing. Kána zo zasadnutia 7.4.2011): vybudovanie skupinovej prípojky je možné, v prípade ak sa dohodnú majitelia okolitých domov, OZ môže schváliť príspevok na rúry.
· vzdaní sa poverenia zvolávať a viesť zasadnutia OZ, v zmysle § 12 ods. 2, 3, 5, 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov poslanca OZ Ivana Kuvika. Poverenie bolo prijaté OZ v Braväcove, na zasadnutí OZ dňa 20.12.2010, uznesením č. 35/10. Vzdanie sa poverenia, ktoré doručil p. Kuvik dňa 26.4.2011, tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
· poverení na zastupovanie starostu Obce Braväcovo na roky 2011-2014 v zmysle § 13b, ods.1, zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Starosta poveril zastupovaním starostu obce v prípade jeho neprítomnosti, alebo nespôsobilosti na výkon funkcie, poslanca OZ Ivana Kuvika a to na celé funkčné obdobie 2011-2014, resp. do jeho odvolania. Poverenie tvorí prílohu písomnej formy zápisnice.
Ďalej nasledovala diskusia.
K bodu 10 – Diskusia

Mgr. Kánová: informovala o podnete p. Viery Vaňkovej , Braväcovo 76 na obnovenie rigolov pri rodinnom dome Braväcovo 76, vo vlastníctve Viery Vaňkovej a Karola Kubicu. Podnet bude riešiť stavebná komisia.
Ing. Kán: v zmysle potreby postupovať ďalej ohľadom jeho žiadosti o vysporiadanie, vymeranie a určenie hraníc prístupovej komunikácie v lokalite Skalka - N7 zo dňa 30.4.2010 a na základe uskutočneného stretnutia s Jánom Šperkom, Beňuš 258, a starostom obce dňa 24.5.2011 oboznámil poslancov OZ s výsledkom stretnutia: p. Šperka je ochotný predať časť pozemku na miestnu komunikáciu (cca 80-120 m²) za cenu v intervale do 10 €/1 m². Ing. Kán je ochotný v zmysle svojej žiadosti zo dňa 30.4.2010, svoju časť pozemku darovať obci bezplatne.

Pôbiš: navrhuje cenu 5 €/1 m²

Starosta obce: kto zaplatí geometrický plán?

Ing. Kán: pripúšťa možnosť, že časť by zaplatil on (po porade s manželkou).
Obecné zastupiteľstvo schválilo  odkúpenie pozemku od Jána Šperku v kúpnej cene 5 €/1m² (hlasovanie: 5 za schválenie: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Pôbiš, 2 sa zdržali: Ing. Kán, Ľupták).

Ing. Pôbiš: ako riaditeľ BKZ Bukovinka oslovil prítomných ohľadom možnosti prezentácie obce, spojenou s vystúpením FS Bukovinka v Dome kultúry Zrkadlový háj, Bratislava. Požaduje za vystúpenie FS Bukovinka odmenu vo výške 300 € z celkového rozpočtu 2 000 €.
Starosta obce: nikto ho s touto ponukou neoslovil. Obec Braväcovo už má skúsenosti s týmto podujatím, vyzval p. Ľuptákovú, p. Cabanovú a p. Kuvika, ktorí sa zúčastnili na spomínanom podujatí v roku 2006 aby oboznámili prítomných, aké majú postrehy z tohto podujatia.
p. Ľuptáková: vyjadrila sa v tom zmysle, že na podujatí dochádzalo ku krádeži pokrmov
p. Kuvik: po ukončení podujatia konštatoval, že už nikdy viac sa podobného podujatia nezúčastní z viacerých dôvodov.
Starosta obce: rozpočet musí pokryť náklady na prípravu jedál a nápojov (cca 450 porcií), dopravu, prezentáciu. Kto pripraví kalkuláciu nákladov?
Ing. Pôbiš: pripraví kalkuláciu nákladov.
Ing. Pôbiš: informoval o rozhovore ohľadom Folklórneho festivalu na Bielych Handľoch v roku 2010 s p. Valériou Šperkovou (vtedajšou starostkou obce), ktorá požadovala zvýrazniť postavenie obce ako spoluorganizátora a sponzora festivalu  (jedná sa o umiestnenie obce ako spoluorganizátora a sponzora na plagátoch a ostatných propagačných materiáloch súvisiacich s festivalom), Ing. Pôbiš s tým súhlasí, v prípade ak obec splní určité podmienky, ktoré vymedzí písomne (ku dňu konania zasadnutia OZ ich nedoručil). Ústne vymedzil tieto podmienky: obec pred a počas festivalu  zabezpečí výzdobu obce (brezy), propagačný transparent, riadenie dopravy (v súčasnosti OHZ). V súčasnosti sa podľa neho podpora obce vzťahuje len na vyhlásenie oznamu v miestnom rozhlase ohľadom konania festivalu a oznamu, ktorý je určený obyvateľom, aby vyzdobili svoje príbytky.
Starosta obce: na označení obce ako spoluorganizátora festivalu si nepotrpí, Ing. Pôbiš mal doručiť resp. zaslať písomné požiadavky, doposiaľ tak neurobil. Obec prispieva aj inak, nie len vyhlásením v MR.

Pôbiš: informoval prítomných o postupe prác ohľadom Obecných novín, ktorých vydávanie schválilo OZ uznesením č. 06/11, bod. 2, zo dňa 7.4.2011. Je nutné, aby uskutočnil prieskum ohľadom ponúk jednotlivých vydavateľstiev, tlačiarní? Zatiaľ oslovil HLP grafik, s.r.o. 
Hlavná kontrolórka obce: obstaranie tovarov a služieb s hodnotou od 0 do 999 € nemusí byť formou prieskumu trhu.
Pôbiš: prvé číslo novín by malo byť vydané koncom júna, resp. začiatkom júla, požaduje stanoviť názov časopisu formou ankety na webovej stránke obce, ak to bude možné.

Ing. Ličková: konštatovala, že je možné umiestniť anketu na stránku obce.

Pôbiš: požaduje, aby sa zasadnutia OZ konali častejšie.

Starosta obce: schválenie plánu zasadnutí je v kompetencii OZ.
K bodu 11 – Záver
Zapisovateľka prečítala uznesenia zo zasadnutia OZ, ktoré tvoria prílohu zápisnice. Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na rokovaní OZ a rokovanie OZ ukončil.

Zapísala: Ing. Veronika Ličková


Ing. Peter Baliak

  starosta obce

Overovatelia:  Rastislav Krajan, v. r.          
overil dňa 7.6.2011
                        Ivan Kuvik, v. r.                  
overil dňa 7.6.2011
Uznesenia

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove

konaného dňa  26. mája 2011            
Uznesenie č. 08/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

s c h v a ľ u j e

1. zmenu rokovacieho poriadku v bode 3.2 ods. 5, týkajúceho sa zasielania pozvánok na zasadnutie OZ z troch dní na sedem dní pred konaním zasadnutia OZ

2. záverečný účet Obce Braväcovo za rok 2010 a celoročné hospodárenie obce bez výhrad
3. plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2011

4. zmluvu o nájme medzi Obcou Braväcovo a BKZ Bukovinka

5. návrh dohody o prechode na amfiteáter cez pozemok vo vlastníctve Penzión Schweintaal, s.r.o.

6. návrh na zrušenie všetkých zliav poskytovaných v zmysle VZN č. 5/2009 o poplatkoch vyberaných na území obce.
Uznesenie č. 09/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove
b e r i e    n a    v e d o m i e 

1. stanovisko hlavnej kontrolórky obce k záverečnému účtu obce za rok 2010
2. vzdanie sa oprávnenia viesť a zvolávať zasadnutia OZ poslanca Ivana Kuvika

3. poverenie na zastupovanie starostu obce

4. podnet Ing. Mareka Pôbiša o možnosti zúčastniť sa podujatia v Kultúrnom dome Zrkadlový háj v Bratislave. 

5. podnet Ing. Mareka Pôbiša  na prešetrenie vjazdu na pozemok k rodinnému domu Braväcovo 227, podnet bude riešiť stavebná komisia

6. podnet p. Viery Vaňkovej, na obnovenie rigolov pri rodinnom dome Braväcovo 76, podnet bude riešiť stavebná komisia

Uznesenie č. 10/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

 d o p o r u č u j e    s t a r o s t o v i    o b c e 
1. zvolať všetkých zástupcov subjektov pôsobiacich v obci na stretnutie dňa 17.6.2011 o 19. hodine na Obecný úrad v Braväcove
2. zaslať zamietavé stanovisko Farskému úradu v Beňuši ohľadom žiadosti o finančný príspevok 
3. zaslať zamietavé stanovisko Mgr. Borisovi Šabovi, Tulská 28, Banská Bystrica k zriadeniu Centra voľného času
Uznesenie č. 11/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

 v y h l a s u j e

1. za prebytočný majetok Obce Braväcovo: AVIA ŠPZ BR 331 AR a AVIA ŠPZ BR 153 AL
Uznesenie č. 12/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

o d k l a d á
1. prerokovanie zmluvy o nájme nebytových priestorov (priestory v budove Základnej školy) medzi Obcou Braväcovo a BKZ Bukovinka na nasledujúce zasadnutie OZ

Uznesenie č. 13/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove
s c h v a ľ u j e   k o m i s i e   p r i   o b e c n o m   z a s t u p i t e ľ s t v e

1. kultúrnu komisiu v zložení: Juraj Gašperan, Mgr. Silvia Kánová, Slavomír Pôbiš 
2. stavebnú komisiu v zložení: Ing. Miroslav Kán, Štefan Ľupták, Valéria Šperková, Ing. Vladimír Vrbovský 

3. komisiu pre verejný poriadok v zložení: Oľga Cabanová, Rastislav Krajan, Ivan Kuvik 

4. finančnú komisiu

Uznesenie č. 14/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. b e r i e   n a  v e d o m i e
žiadosť Mgr. Romana Tomana, PhD., trvale bytom Štúrova 719/12, 919 04 Smolenice

2. v y h l a s u j e    pre    ú č e l  p r e v o d u

nehnuteľný majetok Obce Braväcovo – pozemok v k.ú. Obce Braväcovo, parcela registra „C“, parcelné číslo KN 622/1, zastavané plochy a nádvoria, výmera 152 m², zapísaný na LV 239, vlastník Obec Braväcovo, za prebytočný

3. s c h v a ľ u j e     t r o j p ä t i n o v o u     v ä č š i n o u       p r í t o m n ý c h               p o s l a n c o v, 
že sa jedná o prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, nakoľko:
· sa jedná o pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou,
· nie je účelné z hľadiska hospodárnosti a efektívnosti ponúknuť predmet prevodu podľa hore uvedených skutočností na prevod tretím osobám, alebo ponúknuť iným spôsobom, ktorý predpokladá zákon o majetku obcí,

· prevodom pozemku obec získa nielen jednorazový príjem z predaja, ale aj každoročne príjem dani z nehnuteľností,

4. s c h v a ľ u j e
uzatvorenie kúpnej zmluvy medzi: Obcou Braväcovo, IČO 00 313 301, Braväcovo č. 196, 976 64, ako predávajúcim v spoluvlastníckom podiele 1/1 a Mgr. Romanom Tomanom, PhD., rod. Tomanom, nar. 22.09.1970, trvale bytom Štúrova 719/12, 919 04 Smolenice ako kupujúcim, do jeho výlučného vlastníctva v spoluvlastníckom podiele 1/1, ktorej predmetom je pozemok v k.ú. Obce Braväcovo, parcela registra „C“, parcelné číslo KN 622/1, zastavané plochy a nádvoria, výmera 152 m², zapísaný  na LV 239, vlastník Obec Braväcovo, za kúpnu cenu 608 eur (t.j. 4 eur/1 m²), za podmienok:
· kupujúci uhradí kúpnu cenu pri podpise tejto zmluvy do pokladne obecného úradu,

· predmet kúpy bude kupovať v stave, v akom stojí a leží ku dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy.
Uznesenie č. 15/11
Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. s c h v a ľ u j e

odkúpenie časti pozemku v lokalite Skalka vo výmere cca 80-120 m² od Jána Šperku, Beňuš 258, v cene 5 eur / 1 m² 

2. d o p o r u č u j e   s t a r o s t o v i   o b c e

jednať s Jánom Šperkom, Beňuš 258, o uzatvorení zmluvy o budúcej zmluve na predaj časti pozemku v lokalite Skalka
3. s c h v a ľ u j e

zrušenie uznesenia č. 24/10 zo dňa 15.10.2010
Zapísala : Ing. Veronika Ličková

                                                                              Ing. Peter Baliak
                                                                                                        starosta obce 

Overovatelia:  Rastislav Krajan, v. r.
overil dňa 7.6.2011
                        Ivan Kuvik, v. r.                         .
overil dňa 7.6.2011
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